

# 特朗普“官宣”发函时间 美国贸易谈判谈咋样了？



7月6日，美国总统特朗普乘直升机返回华盛顿白宫。(新华社)

美国总统特朗普当地时间6日宣布，将于次日开始向各国递送关税函，告知美方计划征收的关税税率。美国财政部长贝森特同日暗示，可能延长关税谈判期限。美国所谓“对等关税”90天暂缓期将于7月9日结束，美国和贸易伙伴们谈判进展如何？

## 特朗普：7日发函

特朗普6日在社交媒体“真实社交”上说：“我很高兴地宣布，美国将于7月7日，星期一，中午12时(美东时间)开始向各国递送关税信函或协议。”

特朗普6日早些时候告诉媒体，7日当天可能发出“12封、也可能是15封”信函。他此前表示，拟对部分国家的商品实施最高达70%的关税措施。

## “最后期限”或延长

贝森特6日表示，对于未能达成协议的国家，所谓的“对等关税”将于8月1日生效。美国媒体解读说，贝森特这番表态暗示美方默许7月9日的关税谈判最后期限延后数周。

特朗普此前表示，拟对部分国家的商品实施最高达70%的关税措施。

贝森特当天在接受美国有线

电视新闻网采访时说，对于那些在8月1日前未与美国达成贸易协议的国家，关税税率将恢复到4月宣布的“对等关税”水平。当被问及8月1日是否为最新截止日期时，贝森特拒绝正面回应，称“我不会泄露(谈判)策略，如果你想加快速度，那就行动吧”。

据美国阿克西奥斯新闻网站报道，虽然贝森特坚称议程没有

改变，但他的表态暗示特朗普政府正就谈判设定新的最后期限。

贝森特6日告诉美国有线电视新闻网，随着90天暂缓期即将结束，美国将向约100个经济体发出信函。贝森特拒绝透露与哪些国家接近达成协议。但他表示，这些信函将发送给“与我们贸易往来不多”的国家，其中许多国家“甚至从未联系过我们”。

## 谈判进展如何

随着90天暂缓期临近结束，美国加紧与多国进行贸易谈判，但进度显著不及美方预期。截至目前，特朗普和这些贸易伙伴的谈判进展如何？

### ——欧盟

欧盟委员会主席冯德莱恩3日表示，欧盟在关税问题上“准备好与美国达成一项原则性协议”，目标是赶在7月9日前。但若谈判失败，欧盟将坚决采取反制措施以保护欧洲经济。

### ——越南

特朗普2日在社交媒体“真实社交”上发文称，与越南达成一项贸易协议，“稍后公布细节！”

特朗普随后又发帖文称，越南所有对美出口商品将面临至少20%关税，并对美国“完全开放市场”。

越通社当天早些时候报道说，越共中央总书记苏林与特朗普就越美关系及两国关税谈判等问题通电话。特朗普强调，美国

将继续与越南合作解决影响双边贸易的问题。苏林建议美方尽快承认越南市场经济地位，并取消美对越部分高科技产品的出口限制。

### ——日本

日本政府一直坚持将美方所谓“对等关税”和加征的汽车关税、钢铝关税等捆绑在一起进行谈判，要求美方全面取消这些不合理的关税措施。负责日美关税谈判的日本经济再生大臣赤泽亮正已多次赴美，与美方就关税问题进行谈判，但并未取得突破。

日本首相石破茂6日在电视节目中表示，他不会在与华盛顿的谈判中“轻易妥协”。同时，正在设法避免让特朗普对日本商品征收高达35%的关税。当被问及如何处理特朗普的来信时，石破茂说，日本正在“作好应对各种情况的准备”。

### ——印度

由首席谈判代表拉杰什·阿

格拉瓦尔率领的印方代表团4日结束与美方的新一轮贸易谈判。据路透社报道，双方目前在汽车及零部件、钢铁和农产品领域存在分歧。印度一方面不愿开放农业和乳业市场，一方面要求美方对印度商品的关税税率低于面向越南等国的关税税率。

据印度媒体报道，印度已向世界贸易组织通报，计划对部分美国产品征收报复性关税，以回应美方对从印度进口的汽车及零部件加征关税的措施。

### ——韩国

韩国总统李在明3日表示，与美国的谈判看起来非常困难，双方都不是十分确定“想要什么”。他说，无法确定能否在7月8日前完成谈判。

李在明同时表示，将尽最大努力与美国达成协议，并尽最大努力在谈判中取得以韩国国家利益为中心、务实共赢的结果。

(据新华社)

## 批马斯克建第三党 特朗普：“太荒谬”

美国总统特朗普6日在接受媒体采访时表示，美国一直是两党制，“第三党从来都行不通”，所以亿万富翁埃隆·马斯克“可以玩得开心，但我认为这太荒谬了”。

特朗普6日还在其社交媒体“真实社交”上发布长文，称“看到马斯克在过去五周彻底‘脱轨’，根本成了‘火车事故’，感到很难过”。特朗普嘲讽马斯克试图在美国体制内建第三党的选择，称马斯克“甚至想成立一个第三政党，尽管它在美国从未成功过——这个体制似乎并不是为第三党设计的。第三党唯一擅长的，就是制造彻底的颠覆和混乱”。

特朗普再次对马斯克反对“大而美”税收和支出法案表示惊讶，称马斯克早就知道他取消电动汽车有关强制政策。

马斯克转发了特朗普相关言论的帖子，嘲讽“真实社交”是什么？从来没听说过”。马斯克还表示，“美国党”是当前美国问题的解决方案，他不排除“美国党”在2028年总统选举中可能支持某位候选人，“但未来12个月的重点将放在众议院和参议院选举上”。

根据美国法律，一个有资格参与选举的政党成立，其资质确认需要经过复杂的认证程序，首先必须召开党团会议或代表大会，选举临时官员并指定政党名称。目前，“美国党”是否已开始相关程序尚不清楚。

马斯克在2024年美国大选中支持特朗普和共和党，但最近与特朗普产生严重分歧，两人在网上大打“口水仗”。(黄恒)

## 地震频发 日本吐噶喇列岛更多居民疏散

由于日本鹿儿岛县吐噶喇列岛附近海域仍时有地震，该地区6日有更多居民离家避险。

据日本共同社报道，吐噶喇列岛中的恶石岛和小宝岛共46名居民6日早上乘渡轮前往鹿儿岛避险。

日本气象厅说，当天下午2时后，列岛附近海域发生4.9级和5.5级两次地震，震度均为5强，均未导致发布海啸警报。恶石岛有震感。子夜过后，又发生

一次初步测量为4.9级、震度5弱的地震。

日本气象厅设定的地震震度由弱到强分别为0至4级、5弱、5强、6弱、6强和7级，共10个等级。5强意味着妨碍行走。

吐噶喇列岛附近海域3日发生5.5级、震度6弱地震，恶石岛13名居民4日撤离。

目前，恶石岛和小宝岛分别有大约20人和40人留在岛上。

吐噶喇列岛附近海域近期频

繁发生地震。据共同社报道，自当地时间6月21日起，该地区已发生逾1500次地震。

日本气象厅警告，该地区这段时间还可能发生震度达6弱的地震。

共同社援引地震专家的话说，尽管吐噶喇列岛附近海域为地震活跃地带，但最近的地震活动不同寻常，以往地震活动通常持续10来天就逐渐平息。

(欧飒)

**大别山老王椴木孢子粉 1000元/斤 买3送1**  
自产自销老牌老店：崇宁路17号4楼82700029(大别山老王)

### 债权转让通知书

江苏润圆地产有限公司：  
根据原申请执行人与马晓兰和金星男友好协商，于2025年6月29日达成债权转让协议。原申请执行人在无锡市新吴区人民法院(2024)苏0214民初5815号《民事判决书》和无锡市中级人民法院(2025)苏02民终1233号《民事裁定书》中确定的全部债权，包括但不限于本金、利息、案件受理费、诉前财产保全费及逾期利息等，均已转让给马晓兰和金星男。  
马晓兰和金星男已取代原申请执行人的地位，成为无锡市新吴区人民法院(2024)苏0214民初5815号《民事判决书》新的债权人(申请执行人)。请贵方从公告之日起向新债权人履行上述债务。  
本债权转让通知未经债权人书面同意不得撤销。  
特此公告！

无锡市思与勤房地产顾问有限公司  
2025年7月7日

### 注销公告

无锡市苏景市场管理有限公司(统一社会信用代码：91320211MA1X1HEU5R)经股东会讨论决定即日起向公司登记机关申请注销登记。本公司已成立清算组进行清算，请相关债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。  
联系人：宁治 15950406969 无锡市锡澄路280-1号，邮编：214000  
无锡市苏景市场管理有限公司清算组  
2025年7月7日

●中智萍遗失退役军人优待证，卡号：6214721103000126699，声明作废。

**《江南晚报》分类  
广告刊登热线  
13771189893**